
Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Rica do dia

17 de dezembro de 2018.

Às 20:00 horas do dia 17 de dezembro de 2018, sob a presidência do Vereador José da Silva Lima, presenças dos
Vereadores: Janovan Rios de Sousa, Divino Eterno Batista dos Santos, Jair Luiz Zorzi, Marlene da Silva Costa, Lindomar
Botelho dos Santos, Gilvanio da Silva Lucas, Maria Aparecida Ferreira dos Santos e Soadelar Pizzatto. O Presidente
declarou aberta a Sessão. Solicitou a apresentação do Momento de Meditação e a leitura da Ata anterior, que foi aprovada
por unanimidade e correspondências. A seguir anunciou o Pequeno Expediente para a apresentação das matérias, que
constaram de: Indicação nº 081/2018 da vereadora Marlene da Silva Costa, que indica à necessidade de instalação de meio
fio na Rua 28 e na Avenida 8, que foram recentemente pavimentadas no Bairro Setor Oeste. Indicação nº 082/2018 do
vereador Janovan Rios de Sousa, que indica à necessidade de que o Poder executivo promova gestão junto a DETRAN de
Mato Grosso, com o intuito de promover a instalação de semáforos na Avenida Perimetral Sul, nas imediações do Super +
Supermercado, e nos quatro encontros entre a Av. Brasil com a Av. Mato Grosso. Moção de Louvor nº 011/2018 dos
vereadores José da Silva Lima, Soadelar Pizzatto, Marlene da Silva Costa e Lindomar Botelho dos Santos, ao Sr. Ademar
Schmitt, pelo excelente trabalho que vem desempenhando no cargo de Secretário Municipal de Educação do Município de
Vila Rica - MT. Moção de Louvor nº 012/2018 dos vereadores José da Silva Lima, Soadelar Pizzatto, Marlene da Silva
Costa e Lindomar Botelho dos Santos, a Srª. Sandra Regina Marques, pelo excelente trabalho que vem desempenhando
no cargo de Secretária Municipal de Cultura, Desporto e Lazer do Município de Vila Rica - MT. A seguir o Presidente
anunciou a Palavra Livre. Pronunciaram-se o Exmo. Juiz da Comarca de Vila Rica, Dr. Carlos Eduardo de Moraes e Silva e
o Exmo. Prefeito Municipal de Vila Rica, Sr. Abmael Borges da Silvaira. Ato contínuo, o Presidente anunciou o Grande
Expediente para os pronunciamentos dos Senhores Vereadores. Usaram da palavra pela ordem, os Vereadores: Gilvanio
da Silva Lucas, Janovan Rios de Sousa, Divino Eterno Batista dos Santos, Maria Aparecida Ferreira dos Santos, Jair Luiz
Zorzi, Marlene da Silva Costa, Lindomar Botelho dos Santos, Soadelar Pizzatto e José da Silva Lima, sobre diversos
assuntos de interesse da municipalidade e suas necessidades. Ato contínuo, o Presidente anunciou a Ordem do Dia, para
discussão e votação das matérias. Indicações nº. 081/2018 e 082/2018 do legislativo, votadas e aprovadas em bloco por
unanimidade. Moções de Louvor nº. 011/2018 e 012/2018 dos vereadores José da Silva Lima, Soadelar Pizzatto, Marlene
da Silva Costa e Lindomar Botelho dos Santos, votadas e aprovadas em bloco por unanimidade. Em seguida, o Presidente
deu inicio a Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Vila Rica - MT, Biênio 2019/2020. Na ocasião, foram
apresentadas duas Chapas, sendo elas: a Chapa I, que tinha como candidato a Presidente o Vereador Soadelar Pizzatto, a
Vice-Presidente a Vereadora Marlene da Silva Costa, 1º Secretário o Vereador Lindomar Botelho dos Santos e 2º Secretário
o Vereador José da Silva Lima. Chapa II, que tinha como candidato a Presidente o Vereador Janovan Rios de Sousa, a
Vice-Presidente a Vereadora Maria Aparecida Ferreira dos Santos, 1º Secretário o Vereador Gilvanio da Silva Lucas e 2º
Secretário o Vereador Divino Eterno Batista dos Santos. Após a apresentação das chapas, o Presidente as colocou para
apreciação e votação do plenário, onde se consagrou vencedora a Chapa II, por cinco votos a quatro, ficando
automaticamente empossada a partir de 01 de janeiro de 2019. Nada mais a tratar, o Presidente declarou encerrada s
Sessão. Sala das Sessões, 17 de dezembro de 2018.                   
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